
OTTO WULFF sucht Dich in Hamburg als

Praktikant*in / Werkstudent*in in der
Bauleitung
Gemeinsam in die Zukunft! Werde Teil der wachsenden OTTO WULFF Familie und schaffe mit uns
nachhaltig Lebensräume, die Menschen glücklicher machen – an einem Arbeitsplatz, der Dich
glücklicher macht!

Deine BENEFITS
   Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben

   Personalentwicklung

   Transparenz

   Unternehmenskultur

Deine MISSION

Dein PROFIL

Dadurch, dass unsere Baustellen in Hamburg und Umgebung sind, hast Du planbare und feste
Arbeitszeiten, so dass Du Deine Freizeit, aber auch dein Studium verlässlich gestalten kannst.

•

Deine Entwicklung liegt uns am Herzen - Durch einen erfahrenen Mentor erhältst du
wertvolle Praxiseinblicke in das Projektgeschäft. 

•

Wir bieten eine faire Vergütung, die auf dem Tarifvertrag für das Bauhauptgewerbe basiert
und eine Vielzahl an weiteren Zusatzleistungen. 

•

Ein wertschätzendes Arbeitsklima ist bei uns von höchster Bedeutung und fest in unserem
Leitbild und Führungsverständnis verankert. Wir stehen für Toleranz und setzen uns für
Vielfalt ein.

•

Exzellente Einstiegschance: bei Stellenbesetzungen bauen wir auf unsere ehemaligen
Praktikanten und Werkstudenten.

•

Du arbeitest eng mit unseren Bauleitern vor Ort zusammen und hilfst bei der Koordination
und Überwachung verschiedener Bauprojekte wie dem Hoch- und Infrastrukturbau.

•

Du führst eigenständig Baustellenbegehungen durch, um den Baufortschritt zu überprüfen
und dokumentierst dabei alle Informationen einschließlich Mängel, Änderungen und
Abweichungen vom Baustellenplan.

•

Im Tagesgeschäft unterstützt du das Projektteam in der Baustellenorganisation wie
Arbeitsvorbereitung, Erstellen von Aufmaßen oder auch Nachunternehmerkoordination und
hilfst bei der Pflege von digitalen Akten mit.

•



Dein PROFIL

Dein ANSPRECHPARTNERIN

Fatou Marong | Tel. +49 4073624 288 

Bewirb Dich jetzt über unser Online-Bewerbungsportal!

• Du steckst mitten in einem Studium mit der Fachrichtung Bauingenieurwesen, Architektur
oder ähnlicher Fachrichtung und du möchtest dein theoretisches Wissen in der Praxis weiter
ausbauen.

•

Dein Engagement, Deine Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit zeichnen Dich aus.•

Du hast Interesse an einer langfristigen Perspektive.•

Du hast gute Kenntnisse in MS Office und idealerweise in RIP iTWO.•


